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Чекліст

з пожежної безпеки

Чекліст з пожежної безпеки та безпеки під час свят — це 

не сухий перелік правил, а захоплива мандрівка у світ 
знань, які можуть врятувати життя та здоров’я. Перевіряйте 
пожежну безпеку спільно з родиною. Разом ви можете зробити 
свій дім місцем, де завжди пануватиме безпека, а свята будуть 
затишними та без неприємних пригод! 

 Пожежні датчик

 Переконайтеся, що у вашому домі встановлені пожежні датчики

 Регулярно перевіряйте їхні джерела живлення (батарейки)                     
та справність самих пристроїв

 Нагадайте дорослим, що важливо встановити пожежні датчики             
та датчики чадного газу, особливо у приватних будинках.

 Пожежні виходи: ваш шлях до безпеки

 Перевірте, чи всі пожежні виходи доступні та не заблоковані

 Переконайтеся, що пожежні виходи не захаращені й навколо них 
немає нічого, що може перешкоджати вам швидко евакуюватися.

 Вогнегасники та інший пожежний інвента
 Переконайтеся, що у вашому домі достатньо вогнегасників                   

та іншого пожежного інвентарю, як-от вогнетривкі ковдри.  
Важливо, щоб всі ці речі були на видимих місцях та легко доступні, 
якщо знадобляться

 Перевірте термін придатності вогнегасників та чи вони не пошкоджені. 
Залежно від типу, їх потрібно планово перезаряджати: порошкові — 
раз на два роки, вуглекислотні — раз на п’ять років.

Важливо! У багатоквартирних будинках під час пожежі не можна 
евакуюватися ліфтом. Тільки сходами!
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 Газова безпек
 Переконайтеся, що газові прилади правильно підключені та справні
 Перевірте, чи газопроводи не пошкоджені, чи немає витоку газу
 Переконайтеся, що ваш дім оснащений датчиками чадного газу.

 Правильне зберігання легкозаймистих матеріалі
 Зберігайте легкозаймисті матеріали та речовини у закритих 

контейнерах. Не залишайте їх у недостатньо провітрюваних 
приміщеннях, біля джерел тепла та під прямою дією сонячного світла.

 Евакуаційний пла
 Розробіть чіткий план евакуації для всієї родини
 Визначте ключові пункти евакуації та місця зустрічі на випадок, 

якщо вам доведеться евакуйовуватися окремо. Так усі знатимуть, 
куди йти в надзвичайній ситуації

 Тренуйтеся евакуюватися родиною, щоб усі знали, як діяти                      
у разі потреби.

 Телефон для екстрених ситуаці
 Завжди тримайте поблизу заряджений телефон для екстрених 

ситуацій та, за потреби, одразу телефонуйте до Служби порятунку 101.

 Електрична безпек
 Огляньте, чи розетки не мають пошкоджень: оголених дротів, 

іскор, слідів тління пластику або відкручених деталей. Пам’ятайте: 
ремонтувати їх мають лише фахівці (електрики)

 Вимикайте надлишкові пристрої, коли не користуєтесь ними.               
Не перевантажуйте мережу — слідкуйте за тим, щоб не вмикати 
понад три потужні електроприлади одночасно

 Перевірте, чи ваші електричні дроти та електроприлади                         
не пошкоджені та не нагріваються.

Пам’ятайте, що регулярна перевірка всіх систем безпеки 
та відпрацювання алгоритму дій можуть суттєво знизити 
ризик пожежі та убезпечити і вас, і ваш дім.!
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Безпека під час 
зимових свят

Новорічна ялинка та декорації
 встановлюйте ялинку на стійкій основі, якомога далі від обігрівачів, 

печей і відкритих джерел вогню
 не встановлюйте ялинку у проходах та біля виходів
 обираючи штучну ялинку, надавайте перевагу варіантам                                  

з протипожежним просоченням (це вказано на пакованні)
 не прикрашайте ялинку елементами з легкозаймистих матеріалів — 

дерева, вати, паперу, марлі;
 використовуйте якісні, сертифіковані та справні гірлянди
 не користуйтеся старими чи пошкодженими гірляндами
 вимикайте гірлянди та інші електричні прикраси перед тим, як лягати 

спати чи виходити з дому;
 слідкуйте, щоб електричні дроти прикрас були цілими та не нагрівалися.

Святкові свічки
 ставте свічки тільки на стійкі поверхні та якомога далі від ялинки, 

паперових прикрас, штор та інших легкозаймистих предметів і речовин
 ніколи не залишайте свічки без нагляду та тримайте їх якомога далі 

від домашніх улюбленців і маленьких дітей
 використовуйте свічки, що стоять у спеціальних свічниках, щоб вони 

не перекидалися
 не спалюйте свічку до кінця, залишайте 2–3 см
 гасіть свічки перед тим, як виходити з кімнати або йти відпочивати.

Зараз в Україні діє воєнний стан. Використовувати 
феєрверки та інші піротехнічні засоби ЗАБОРОНЕНО. 
Гучні звуки лякають людей і тварин, які постраждали 
від війни. Дбаймо одне про одного!!



4

Зимові ігри в снігу
 грайте в сніжки на відкритих майданчиках, якомога далі від доріг, 

щоб випадково не зачепити машини чи перехожих під час гри
 не кидайте сніжки в обличчя і не використовуйте сніг із льодом  

або камінцями — це небезпечно
 одягайте теплі та зручні рукавички та взуття, щоб не обморозити 

кінцівки
 не робіть снігових барикад під деревами чи навісами — звідти              

на вас може впасти сніг
 не грайте в сніжки в темну пору доби — так ви можете не помітити 

небезпечних предметів чи перешкод.

Як зробити підошву взуття менш слизькою
 Наліпки проти ковзання. У магазинах можна знайти 

спеціальні наклейки з грубим покриттям, які потрібно 
прикріпити до підошви. Вони забезпечують більш 
надійне зчеплення з поверхнею.

 Лейкопластир або водонепроникний скотч. 
Наклейте смужки горизонтально на підошву                         
в декількох місцях. Вибирайте широкий і грубий 
скотч, щоб він краще тримався.

 Льодоступи. Це спеціальні накладки з металевими 
шипами, які потрібно надягати поверх взуття. Вони 
забезпечують максимальний захист від ковзання          
на льоду й підходять для тривалих прогулянок                 
або походів

 Рифлені накладки. У спортивних або взуттєвих 
магазинах продаються спеціальні накладки,                         
які можна приклеїти або прикріпити на підошву,            
щоб вона стала менш слизькою.

Пам’ятайте: дотримання простих правил безпеки 
дозволить зберегти здоров’я та провести зиму безпечно!!


